

资讯速递

移动 岁末年初神州行送好礼

本报讯 近日,记者从郑州移动了解到,在河南移动客户超越5000万之际,恰逢双节将至,为感谢神州行客户长期以来对神州行品牌的支持与厚爱,郑州移动特为神州行客户量身打造了一系列惊喜活动和超值优惠。

据了解,即日起至明年2月底,“盛行·梨园曲·老交情”神州行送戏活动即将在郑州各剧场陆续上演,相较往年,此次演出不但会邀请刘传河、张颖玲、张宝华等梨园春获奖播主,还将邀请著名戏曲艺术家杨华瑞倾情加盟。届时,广大神州行用户即可在家门口享受一场戏曲饕餮盛宴。

同时,“惠聚神州行·惠享新生活”大篷车新春送福活动也于日前开始在郑州市区及周边县(市)各大广场陆续启动,届时,市民只需前往活动现场,即可体验手机电视、无线音乐、农信通、手机游戏、手机阅读等移动业务,欣赏精彩的文艺演出,并可在现场办理移动业务,获赠超值礼品。

除此之外,为了让更多有需求的市民可以更轻松享受神州行的精彩业务,郑州移动还特意调整了神州行入网政策,以便让用户能以更为优惠的价格入网,同时享受更多的话费返还。

(韩洋)

联通 拨114学正宗少林功夫

本报讯 记者日前从郑州联通获悉,郑州联通114为回馈广大客户,特与嵩山少林寺武僧团培训基地联合推出了拨114观光、学习正宗少林功夫活动。

据介绍,用户即日起只需拨打联通114查询武术学院,报名参团即可享受到高品质、低价位,随团到嵩山少林寺唯一直属单位,大型实景演出《禅宗少林·音乐大典》唯一少林功夫演出单位——嵩山少林寺武僧团培训基地观光、学习正宗少林功夫。在那里,不仅可以欣赏到少林寺秘传的八段锦、童子功、金钟罩等神功绝技,还可以欣赏到少林象形拳、少林镇山棍、少林十八般兵器、少林罗汉阵等惊世骇俗的神秘武功。

(孟晓丽)

联通 小米推出定制合约机

本报讯 12月20日,中国联通与小米科技在北京召开联合新闻发布会,宣布正式推出联通定制版小米手机MI-ONE,合约价格为2699元。

联通版小米手机的资费政策要求用户预存2699元话费,如果按2年合约,零元购机最低套餐为186元套餐,选择3年合约则最低选择126元套餐享受零元购机。

据悉,小米此次携手联通之后,用户可以在全国各地3500个联通营业厅以及1000多个社会渠道授权店进行购买,授权店包括有苏宁电器等。中国联通销售部总经理于英涛强调,联通渠道仅发售小米联通合约机型,而不会涉及小米在线发售的裸机产品。

(王姗姗)

节日送祝福 咋发才合算

本报记者 韩洋

圣诞、元旦、小年、春节、元宵节……在接下来的一个多月时间里,各种中西方传统节日即将接踵而至。

在节日里,通过短信、彩信、电话等方式,向朋友表达自己的节日祝福,相信是不少市民每年的必修课之一。然而,在一月、二月这样节日频繁的月份,节日祝福所产生的高额通信费用也着实让不少市民头疼。以记者身边一位朋友为例,他告诉记者,自己手机里有300余位联系人,每个节日给每人发一条信息,一个月下来,光短信费都得一百多元。“但是于情于理,节日祝福都是不能少的啊。”

那么,节日送祝福,咋发才合算呢?



制图 毛洁

要省钱 首推运营商IM软件

移动有飞信+平台,联通有沃友,电信有翼聊。近年来,在竞争日趋激烈的即时通信软件(IM)市场,移动、联通、电信三家通信运营商也纷纷涉足该领域,相继推出自己的即时通信产品。

与其他即时通信类软件相比,运营商自有的IM软件最大优势就在于其与手机号码、短信的深度融合。据悉,无论是移动的飞信+、联通沃友,还是电信翼聊,在传统即时通信软件免费即时聊天、跨平台等特性的基础上,还可以给网内或是异网的用户发送短信。

同时,这些软件还都拥有PC客户端,支持PC与手机之间的互联互通。

因此,要发送节日祝福,还想省钱,这些运营商自有的IM软件自然是不二之选。以移动的飞信+平台为例,节日前夕,我们可以在电脑上登录飞信,将编好的节日祝福输入对话框,即可群发给想要祝福的朋友,若该朋友是你的飞信好友,该消息就完全免费。若该朋友是移动用户,则可以轻松添加为好友,若该朋友是联通或电信用户,则消息也可以短信的形式按照正常短信资费送达朋友的手机。这样下来,我们需要支付的,就仅仅是给一部分异网用户发送短信的费用了。

好友多 微信米聊也很方便

除了运营商自有的即时通信软件以外,作为国内

最大的两个即时通信软件,微信和米聊以其更成熟的设计、更丰富的功能、更精致的界面受到了广大用户特别是年轻人的热烈追捧,用户超过千万。

如果你是微信或者米聊的忠实用户,同时你的大部分朋友也在用微信或者米聊,那么,用微信、米聊发送一条图文并茂的节日祝福也是一个不错的选择。

除了传统的文字、图片以外,微信、米聊还支持语音、视频即时发送,而且,这些消息的发送都是免费的,用户需要付出的只是有限的流量费用。

然而,无论是微信、米聊,还是口讯等其他即时通信软件,覆盖面不够完全是其最大的弊端之一。一般情况下,人们的手机通讯录中都有数百位朋友的联系方式,而这数百位朋友全都使用微信或是米聊终究是不太现实。并且,这些即时通信软件的群发功能并不是十分完善,用这些软件给朋友送祝福,其便捷性还有待提高。

除了上述这些即时通信类软件以外,给朋友表达节日祝福,还有着很多又省钱、又时尚的发送方式。以iPhone手机为例,如果你和朋友用的都是iPhone并且都升级到了iOS,那么苹果内置的iMessage就可以让你轻松实现免费发送短信、彩信祝福;如果你经常上微博,想给微博上的朋友送出自己的节日祝福,那么发送一条语音微博并@一下自己的好友也是一个不错的选择。

电容屏保养技巧

电容屏手机有时会出现触控没反应、屏幕失灵等情况,遇到这种情况时不必惊慌,在使用触摸屏手机时,多注意保养和维护,就可以尽可能避免类似情况出现。目前主流的电容屏手机包括诺基亚的部分手机、Android系统绝大部分手机以及苹果手机等。以下是一些电容屏保养技巧,提供给广大触摸屏手机用户,以供参考:

1. 极度怕静电。静电容易击穿电容屏,虽然电容屏手机表层玻璃都经过一定的抗静电处理,但不代表能承受人体的静电,粘贴劣质屏贴更易产生静电,建议给手机选配皮套减少静电产生。

2. 怕油污和汗水等导电介质。覆盖在屏幕上会形成导电层,从而引起屏幕漂移。

3. 怕“高温”。此处“高温”指达到40度左右的温度,就有可能引起电容屏漂移,长期处在这个温度,电容屏会严重受损。如果充电时屏幕温度高,请过段时间温度降低后再进行充电操作。

4. 怕磁场,尤其是电磁场。如果放块小磁铁在电容屏上,电容屏就会暂时性失效(也有可能造成永久性损伤)。应尽量将手机远离音箱或带磁性的物品。

5. 怕不稳定的电压。一般当手指接触到电容屏时,会“吸”走一点点电流,然后屏幕从四个角落均匀送电到拇指所在的位置,并以此来定位,所以电容屏在输电电压不稳定的情况下,会“漂移”甚至失效。另外,电量低于20%最好马上充电。

电容屏更主要的缺点是漂移:当环境温度、湿度和环境电场发生改变时,都会引起电容屏的漂移,造成不准确现象出现。电容屏的漂移原因属于技术上的先天不足,环境电场面(包括用户的身)虽然与电容屏接触距离较远,却比手指面积大得多,他们直接影响了触摸位置的测定。

以上为目前引起电容屏屏幕失灵等情况的较容易忽视的原因。在使用手机的过程中,如果出现失灵等情况,可以首先考虑下是否因上述原因导致,再进一步分析解决的办法,不能盲目慌乱,导致更严重问题的发生。



时尚消费

文新信阳红健康功效被四大权威机构认证

本报讯 12月22日,文新信阳红健康功效研究成果报告暨“石香”鉴定会在郑州举行,文新信阳红的健康功效被四家权威机构联合认证。

当日,国家植物功能成分利用工程技术研究中心、清华大学中药现代化研究中心、北京大学医学部衰老医学研究中心、国家教育部茶学重点实验室等国家四大权威机构联合发布了文新信阳红的健康功效研究成果,以大量数据和案例列举了其抗衰老、抗流感等功效。

会议现场,信阳文新茶叶公司与河南好想你枣业签署了战略合作协议,还向与会专家、嘉宾展示了文新信阳红黄金茶种“石香”,博得众人交口赞誉。据了解,“石香”是精选茶芽经特殊工艺精制而成。

据悉,自文新信阳红2010年8月研发上市以来,已经成功研发4个系列,19个品种,拥有2万亩自建茶叶基地,带动信阳30万亩茶园,产值已达3亿多元。

(金伟)

华德茶业 举办紫砂鉴赏大会

本报讯 12月17日、18日,华德茶业开封店举办了紫砂鉴赏大会,请来国家高级工艺美术师吴俊杰与紫砂爱好者交流、互动,让更多的人了解和鉴别紫砂的基础上,理性地消费。

制壶大师吴俊杰出自江苏宜兴紫砂名门,作品古朴、典雅,集造型、工艺、文化以及其独有的原矿砂料等多种艺术于一体。据他介绍,由于紫砂具有双重透气性,泡出来的茶更能保留茶的原汤,味道更美。据悉,紫砂壶的价位与砂料、做工和作者的知名度有关。想要收藏到好的紫砂壶,办法有三:与大师面对面收藏;找对可靠的经销商;提高自己的鉴赏能力。

华德茶业一直秉承“货进源头,公司加农户”的经营理念,让人们在品茗的同时识茶习茶、感受茶文化的博大精深,让人们在静谧、优雅的环境中以茶会友、品鉴茶艺、拓展业务、挖掘商机。目前华德茶业新店已经入住郑州国香茶城,为更多的人带来更方便的茶艺服务。

(张潇潇)

商场信息



永乐电器 新年大惠圣诞首发

日前,家电巨头永乐电器正式启动了全省范围的岁末跨年家电让利行动,圣诞、元旦加春节,三大节点,站站有活动,天天有特价。

河南永乐电器相关负责人透露,本周末,永乐“跨年特惠”以12月23日的圣诞节为首站,将在全省43家门店感情启动。12月23日至25日,连续三天的圣诞狂欢节,有超过800个品牌的家电产品将在永乐卖场推出圣诞特惠活动。

针对圣诞节,永乐特别推出“礼品电器”、“迎新电器”等多种个性化的产品组合,涵盖了智能手机、数码电子产品、电脑等数百款,而价格也要比平时低10%

至20%,充分满足时尚和年轻消费者的需求。

针对彩电、空调、冰箱、洗衣机等大家电产品,永乐也继续推出“以旧换新未班车”计划。消费者在永乐参加家电以旧换新,除了可以享受国家10%的补贴外,永乐电器还联合厂家再给予最高20%的补贴。为了保证在最后不到半个月的时间内,消费者可以顺利搭上“以旧换新”的“未班车”,永乐还将增加以旧换新服务专员岗,保障在“以旧换新”业务受理量增加的情况下依然能保持流程畅通,并接受消费者“以旧换新”预约,以使更多的消费者能赶上家电以旧换新的未班车。

楚天玺

大商新玛特郑州总店 举办圣诞打折活动

为迎接圣诞节的到来,大商新玛特郑州总店特在年末举办一系列的打折活动。

百货购物 超市免单

大商新玛特郑州总店在12月23日、24日、25日特推出了超市购物打折活动:购物满300/600/1000即返150超市券(郑州市区5家超市使用)以及1000元娱乐券,据悉,此次返券力度为全年最大,等同现金,相当于全场低至五折活动。郑州总店将拿出近千万的超市券回馈广大消费者。

鄂尔多斯年末大型展卖

12月23日至28日期间,“2011鄂尔多斯温暖全世界”专场活动在新玛特郑州总店举行。届时,全场新款冬装8.5折。

折后刷大商团购卡(购物券)满10000元再送3000元礼券(1000元品牌购物卡+1000元大商品牌券+1000元超市现金券),然后再赠送价值2680元的品牌羽绒服蚕丝被1条;折后刷大商团购卡(购物券)满39999元即送12000元礼券(4000元品牌购物卡+4000元大商品牌券+4000元超市现金券),再赠4799元的联想高级笔记本1台。

罗莱床品全场低至一折

罗莱家纺辞旧迎新,也推出岁末巨献,罗莱准备了万余件价值千万的货品,全场货品1折起,千件枕套低至9元、800件枕芯低至69元、1000件被罩低至99元、四件套低至268元(每天限购80份)。

赵佳

万达大歌星KTV 推出圣诞欢唱优惠活动

圣诞夜临近,郑州地区首家大歌星量贩KTV连锁店——万达大歌星KTV特推出圣诞欢唱优惠活动。

节日期间,大歌星KTV推出抽奖、互动游戏,更有神秘圣诞礼品赠送,同时,自选超市也开辟了全新的空间概念,美酒琳琅满目,流光溢彩,在超市内消费酒水达到定额费用就能免包厢费。时尚休闲商务包,可同时容纳30多人,提供聚会欢唱优美环境,在大歌星KTV享受星级视听盛宴。

万达大歌星KTV位于郑州市中原中路171号中原万达广场4层,于今年10月28日开业。高雅、明亮的大厅,温馨的一站式服务,物美价廉的超市食品,健康可口的厨房套餐,鼎级音响设备,专业DJ音响师精心调音,11万首海量曲库,总统包房使用世界鼎级法国LA品牌音响,在这里可以享受与以往KTV完全不同的服务和品质。

张潇潇

世纪联华 推出会员购物满额赠活动

圣诞将至,作为郑州首家推出会员制的超市,世纪联华在圣诞狂欢期间倾情推出了会员购物满额赠的超值活动,以回馈一直支持厚爱世纪联华的忠实会员顾客。

据了解,此次圣诞狂欢夜,世纪联华回馈顾客推出消费满78元就可以参加抽奖活动,精心为广大顾客准备了iPad2、健身馆年卡、化妆品礼盒等惊喜奖品,时尚健身当下流行元素一样都不少,给顾客一种全新的体验。

走进世纪联华的卖场,一眼就会发现活动处熙熙攘攘的消费者,市民不是拿着领取的米桶就是拿着领取的平拖,脸上洋溢着满意的笑容。与此同时,世纪联华还和会员一起分享冬至,顾客只要消费满额,就能获得世纪联华送出的饺子一袋。一位大姐开心地告诉记者:“从世纪联华

在郑州开业她就一直来这消费,这里的商品不仅优质优价,而且每次活动回馈给顾客的都是实实在在的超值的民生商品,更重要的是这里的购物环境和服务也很舒适贴心,现在来世纪联华超市购物已经成为了她每周生活中的习惯。”

对此,世纪联华企划部负责人坦言,河南世纪联华超市有限公司自2002年正式成立以来,门店由一家增长到五家,年销售从原来的1个亿到如今的突破10个亿,每一步都离不开广大中原人民的支持和厚爱。同时,该负责人还告诉记者,在圣诞节期间,圣诞老人还会亲临世纪联华给进店的情侣和小朋友派送意外圣诞礼物,而且进店消费还能得到圣诞神秘礼物一份。

赵佳